@ rA3NPOMBAHK

KpeaUuT Ha NOKynNKy aBToMobuns

NMpeuMmyujecTBa:

°* MuHMMANbHas CTaBKa
Ha nepBble 30 AHEN C BO3MOXXHOCTbIO €€ COXPaHEeHMS Ha BECb CPOK KpeauTa

* MepBOHa4YasbHbIXM B3HOC HE HY)XEH
[MpoueHTHag cTaBka M ogobpeHme Kpeamta He 3aBUCAT OT pa3Mepa
nepBoOHa4YaNbHOro B3HOCA

e CrtaBka He 3aBucuT ot KACKO
Bbl MOXKeTe He odpopmnaTtb KACKO Ha Ball aBTOMOOUNb —
3TO HUKAK HE MOBJ/IMAET Ha CTaBKYy NO KpeauTy

* MMHUMYM OOKYMEHTOB
Bbigaya kKpegmta oo 4 000 000 pybnen Tonbko no nacnopTy

e 3anor He obsizaTteneH
MNpu nepepnaye NobOro aBTo B 3a10r, CTaBKa CHUYXKaeTCH

Bo3Harpa>xgeHue 3a pekoMeHpaumio u obopMneHume
No 16 500 pybnemn |

[TapTHepP nony4daeT geHeXXHYIo BbiniaTty B pa3Mepe 1,5% oT CyMMbl KpeauTa,
HO He bonee 16 500 pybnen c ogHOU 3a9BKkU. Ecnn no Ballen pekoMeHaaLmm
NPMBEYEHHbIN KIMEHT odopMmn aBToKpeamT Ha 1 000 000, To Bbl NONy4YUTE
15 000 pybnemn.

dopMyna pacyeTta Bo3Harpaxgenma: 1 000 000 py6. x 1,5% =15 000 pyb.





